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Anfrage 
der Abgeordneten Kössl 
Kolleginnen und Kollegen 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffend Personalaufnahmen im gesamten Ressortbereich 

Mit der Bundesheer-Reformkommission haben sich alle Parteien übereinstimmend 
zu einer Verlagerung der Personalkapazitäten im österreichischen Bundesheer von 
der Grundorganisation hin zur Truppe ausgesprochen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten wollen daher mit dieser Anfrage in Erfahrung 
bringen, ob die Personalaufnahmen diese politische Intention auch tatsächlich 
unterstützen und stellen an den Bundesminister für Landesverteidigung folgende 

Anfrage: 

1. Wie viele Personalaufnahmen, gegliedert nach Verwendungsgruppen, fanden im 
Jahr 2007 für den gesamten Ressortbereich statt? 

2. Wie viele Personalaufnahmen, ebenfalls aufgeschlüsselt nach 
Verwendungsgruppen, fanden bislang im Jahr 2008 für den gesamten 
Ressortbereich statt? 

3. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten im Jahr 2007 im Bereich der 
Dienstbehörde Kommando Einsatzunterstützung? 

 

a) Für welche Dienststellen im Bereich des Kommandos Einsatzunterstützung 
wurden diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 

4. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten bislang im Jahr 2008 im Bereich der 
Dienstbehörde Kommando Einsatzunterstützung? 

a) Für welche Dienststellen im Bereich des Kommandos Einsatzunterstützung 
wurden diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 
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5. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten im Jahr 2007 im Bereich der 
Dienstbehörde Streitkräfte-Führungskommando? 

a) Für welche Dienststellen im Bereich des Kommandos Streitkräfte- 
Führungskommando wurden diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 

6. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten bislang im Jahr 2008 im Bereich der 
Dienstbehörde Kommando Streitkräfte-Führungskommando? 

a) Für welche Dienststellen im Bereich des Kommandos Streitkräfte- 
Führungskommando wurden diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 

7. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten im Jahr 2007 im Bereich der 
Dienstbehörde Zentralstelle? 

a) Für welche Dienststellen im Bereich der Dienstbehörde Zentralstelle wurden 
diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 

8. Wie viele Personalaufnahmen erfolgten bislang im Jahr 2008 im Bereich der 
Dienstbehörde Zentralstelle? 

a) Für welche Dienststellen im Bereich der Dienstbehörde Zentralstelle wurden 
diese Personalaufnahmen getätigt? 

b) Nach welchen Verwendungsgruppen gliedern sich diese Personalaufnahmen? 
 

9. Welche dieser Kommanden, Verbände und Einheiten sind der Grundorganisation 
und welche der Truppe zuzuordnen? 

10. Wie hoch war der Besetzungsgrad der verschiedenen Verbände und Einheiten 
vor Umsetzung der Bundesheer-Reform? 

11. Wie hoch ist der Besetzungsgrad der verschiedenen Verbände und Einheiten 
zum derzeitigen Stand? 
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